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Ａ．調 査 の 概 要



　１．調査の設計

(1) 調 査 地 域 ： 全国

(2) 調 査 対 象 ： 15歳以上の男女個人

(3) 標 本 サ イ ズ ： 9000

(4) 抽 出 方 法 ： 無作為抽出法

(5) 調 査 方 法 ： 留置記入依頼法

(6) 調 査 時 期 ： 2022年9月1日（木）～ 9月25日（日）

(7) 実 査 機 関 ： 一般社団法人　中央調査社
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　２．回収状況

(1) 回収数　5,015

(2) 母集団の構成、 標本の構成

（N数） 構成比（%） （ｎ数） 構成比（%）

全 体 108,762,274 100.0 5,015 100.0

（ 性 別 ）

男 性 52,678,324 48.4 2,288 45.6

女 性 56,083,950 51.6 2,727 54.4

（ 年 齢 別 ）

15 ～ 19 歳 5,628,983 5.2 232 4.6

20 ～ 29 歳 11,958,356 11.0 367 7.3

30 ～ 39 歳 13,744,100 12.6 564 11.2

40 ～ 49 歳 18,018,303 16.6 786 15.7

50 ～ 59 歳 16,508,761 15.2 845 16.8

60 ～ 69 歳 15,354,462 14.1 835 16.7

70 ～ 79 歳 16,146,117 14.8 968 19.3

80 歳 以 上 11,403,192 10.5 418 8.3

（ 性 * 年 齢 別 ）

男 性 ＊ 15 ～ 19 歳 2,884,217 2.7 104 2.1

男 性 ＊ 20 ～ 29 歳 6,122,378 5.6 195 3.9

男 性 ＊ 30 ～ 39 歳 7,024,342 6.5 243 4.8

男 性 ＊ 40 ～ 49 歳 9,188,559 8.4 358 7.1

男 性 ＊ 50 ～ 59 歳 8,336,728 7.7 358 7.1

男 性 ＊ 60 ～ 69 歳 7,544,388 6.9 374 7.5

男 性 ＊ 70 ～ 79 歳 7,452,505 6.9 467 9.3

男 性 ＊ 80 歳 以 上 4,125,207 3.8 189 3.8

女 性 ＊ 15 ～ 19 歳 2,744,766 2.5 128 2.6

女 性 ＊ 20 ～ 29 歳 5,835,978 5.4 172 3.4

女 性 ＊ 30 ～ 39 歳 6,719,758 6.2 321 6.4

女 性 ＊ 40 ～ 49 歳 8,829,744 8.1 428 8.5

女 性 ＊ 50 ～ 59 歳 8,172,033 7.5 487 9.7

女 性 ＊ 60 ～ 69 歳 7,810,074 7.2 461 9.2

女 性 ＊ 70 ～ 79 歳 8,693,612 8.0 501 10.0

女 性 ＊ 80 歳 以 上 7,277,985 6.7 229 4.6

（ 地 区 別 ）

北 海 道 4,631,563 4.3 247 4.9

東 北 7,639,777 7.0 365 7.3

関 東 37,258,734 34.3 1,587 31.6

甲 信 越 4,448,134 4.1 230 4.6

北 陸 2,553,578 2.3 139 2.8

東 海 12,733,639 11.7 594 11.8

近 畿 17,654,429 16.2 785 15.7

中 国 6,276,630 5.8 312 6.2

四 国 3,292,832 3.0 156 3.1

九 州 12,272,958 11.3 600 12.0

（母集団は、2021年1月1日住民基本台帳ベース）

＊ 母集団 ＊ ＊ 回収標本 ＊
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Ｂ．調 査 の 結 果（図 表）

　図表で用いた記号等の意味は、次のとおりである。

　・0.0：回答者はいるが、回答率の小数点第２位を四捨五入した結果、「0.0」となったものを示す。

　・－：回答者がいなかったことを示す。



1．情報とメディア
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情
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情
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情
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流
行
や
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ド
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わ
か
る

世
の
中
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か
る
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か
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す
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息
抜
き
に
な
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情
報
が
詳
し
い

な
く
な
っ

た
ら
困
る

日
常
生
活
に
役
立
つ

仕
事
に
役
立
つ

 新聞 43.9 36.4 34.7 27.6 28.6 20.6 6.5 39.8 18.1 9.1 24.1 23.7 26.4 19.7

 NHKテレビ 42.2 39.9 42.1 30.2 30.3 14.8 6.8 36.5 23.7 8.8 20.7 27.6 24.7 13.8

 民放テレビ 17.8 15.2 35.2 21.5 25.8 21.8 33.1 40.1 26.3 31.8 16.0 30.4 28.6 12.1

 ラジオ 14.2 11.1 10.0 5.0 8.5 4.5 4.9 12.5 7.0 17.1 4.2 14.9 10.4 5.0

 雑誌
（マンガ以外）

1.9 1.3 7.0 3.3 3.5 5.5 21.9 6.6 5.0 19.7 4.4 5.1 7.4 3.4

ポータルサイト
（Yahoo!、Googleなど）

6.3 5.1 18.7 6.2 22.8 26.9 24.7 25.8 16.4 16.9 13.5 21.7 23.2 14.8

新聞社・テレビ局の
ニュースサイト・アプリ

10.0 8.3 13.6 7.5 12.3 12.7 9.2 17.0 8.8 5.9 8.2 8.5 9.5 7.3

SNS（LINE、Twitter、
Instagramなど）

1.9 1.7 23.3 5.8 13.6 18.6 31.3 17.8 10.4 23.3 6.1 19.2 18.1 7.7

動画サイト
（YouTubeなど）

2.1 1.7 20.1 4.2 11.0 16.2 24.9 12.4 12.6 34.0 7.2 16.7 16.6 7.4

　（図表１）メディアの印象（全体）　　　※メディアごとに複数回答
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(n = 5015) (％)
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い

わ
か
ら
な
い

 新聞 18.8 11.6 17.7 7.7 20.2 8.2 5.9 28.9 26.4 22.2 8.7 17.5 10.5 5.0 18.5

 NHKテレビ 13.6 10.5 19.9 23.9 25.5 7.7 9.1 27.0 19.5 15.1 12.4 18.9 8.2 5.8 17.2

 民放テレビ 13.4 27.1 25.3 21.9 11.7 6.4 8.9 7.9 10.8 9.4 19.3 8.4 10.5 5.1 18.7

 ラジオ 3.4 4.9 8.3 9.4 5.6 3.9 2.6 5.1 3.0 2.0 10.3 3.7 5.7 9.0 45.6

 雑誌
（マンガ以外）

2.9 6.2 2.2 0.9 1.0 5.3 1.5 5.4 5.2 1.5 1.2 0.8 3.2 9.9 46.3

ポータルサイト
（Yahoo!、Googleなど）

4.6 19.0 19.7 30.7 2.3 12.6 32.0 8.2 10.0 8.6 25.2 5.7 5.2 5.3 38.4

新聞社・テレビ局の
ニュースサイト・アプリ

3.7 7.7 7.1 16.9 2.8 4.7 11.5 4.8 6.6 5.7 11.3 3.1 2.9 7.1 49.9

SNS（LINE、Twitter、
Instagramなど）

5.4 23.6 19.3 24.4 1.3 16.9 17.2 3.1 3.4 3.5 18.8 2.9 8.0 7.3 40.2

動画サイト
（YouTubeなど）

4.1 20.0 14.2 11.0 1.6 16.2 12.9 7.1 5.5 3.1 17.4 3.2 8.3 7.1 39.4

　（図表１）メディアの印象（全体）　　　※メディアごとに複数回答
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（平日） (n = 5015)

Ｎ
Ｈ
Ｋ
テ
レ
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（
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）

を

見
る

民
放
テ
レ
ビ
（

地
上
波
）

を
見
る

Ｂ
Ｓ
・
Ｃ
Ｓ
・
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

を
見
る

ラ
ジ
オ
を
聴
く

雑
誌
（

マ
ン
ガ
以
外
）

を
読
む

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ
）

を
利
用
す
る

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、

Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ

ｔ
ｅ
ｒ
、

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ

な
ど
）

を
利
用
す
る

動
画
サ
イ
ト
（

Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ

ｅ
、

Ｎ
ｅ
ｔ
ｆ
ｌ
ｉ
ｘ
な
ど
）

を

利
用
す
る

10分未満 12.1 4.5 6.9 8.4 11.7 8.6 9.2 6.1

10～20分未満 7.0 2.6 1.2 3.1 4.2 5.6 6.5 4.0

20～30分未満 10.2 5.5 3.2 4.2 4.9 9.3 10.1 6.6

30～40分未満 4.8 2.8 1.5 2.3 2.3 4.1 4.0 3.6

40～50分未満 2.2 1.8 0.9 1.0 1.1 1.5 2.1 2.0

50分～１時間未満 11.6 10.8 5.7 3.9 2.3 8.2 8.1 8.5

１時間～１時間30分未満 9.7 11.4 5.5 2.6 1.3 5.8 6.7 7.1

１時間30分～２時間未満 6.1 13.4 4.8 1.9 0.5 3.5 3.8 5.8

２時間～３時間未満 5.5 15.0 4.5 2.4 0.5 2.6 4.1 5.6

３時間～４時間未満 1.8 7.9 1.7 1.4 0.1 1.0 1.6 2.8

４時間～５時間未満 0.8 4.6 0.8 0.7 0.0 0.3 0.7 1.2

５時間以上 1.2 6.8 0.9 2.0 0.2 0.8 1.8 2.3

その行為はしない（０分） 21.1 8.6 50.9 55.2 57.1 35.4 28.9 32.5

無回答 6.0 4.5 11.7 10.9 13.8 13.1 12.3 11.9

全体平均時間（分） 47.7 111.0 33.9 27.2 9.4 32.2 42.4 52.2

利用する人の平均時間（分） 61.5 121.9 79.9 71.7 27.8 54.3 63.3 82.7

利用する人（人） 3658 4358 1878 1698 1459 2581 2946 2788

放送メディア 雑誌•インターネット

　　　　（％）

（図表２）1日あたりのメディア接触時間（全体・平日）  　※ グラフは「利用する人」の割合
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（休日） (n = 5015)
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Ｈ
Ｋ
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レ
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を
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Ｃ
Ｓ
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ケ
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ル
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を
見
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オ
を
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雑
誌
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ン
ガ
以
外
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を
読
む

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ
）

を
利
用
す
る

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、

Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ

ｔ
ｅ
ｒ
、

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ

な
ど
）

を
利
用
す
る

動
画
サ
イ
ト
（

Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ

ｅ
、

Ｎ
ｅ
ｔ
ｆ
ｌ
ｉ
ｘ
な
ど
）

を

利
用
す
る

10分未満 11.1 3.7 6.2 8.8 10.4 7.9 8.8 4.9

10～20分未満 5.2 1.9 1.0 1.9 3.5 4.7 5.6 3.0

20～30分未満 9.2 4.3 2.6 3.3 4.8 8.1 8.8 5.5

30～40分未満 4.2 2.3 1.4 1.5 2.3 3.6 3.8 3.1

40～50分未満 2.3 1.8 0.9 1.0 1.0 1.9 2.2 1.7

50分～１時間未満 11.9 10.3 6.1 3.3 3.0 8.0 7.8 7.5

１時間～１時間30分未満 9.9 9.7 5.3 1.9 1.4 6.2 6.5 6.8

１時間30分～２時間未満 6.6 12.3 4.8 1.5 1.1 4.1 4.7 7.0

２時間～３時間未満 5.7 16.8 5.7 1.8 0.7 2.9 4.4 7.5

３時間～４時間未満 2.0 8.6 2.0 1.1 0.2 1.0 2.2 3.6

４時間～５時間未満 0.8 5.8 0.9 0.4 0.1 0.4 0.9 2.0

５時間以上 1.2 8.9 1.0 1.1 0.1 0.8 2.3 3.5

その行為はしない（０分） 23.7 9.2 50.7 59.9 57.4 37.1 29.2 32.0

無回答 6.1 4.4 11.4 12.5 14.0 13.2 12.8 11.8

全体平均時間（分） 48.9 122.9 37.0 19.5 11.0 33.4 47.2 64.0

利用する人の平均時間（分） 65.4 136.0 86.4 61.8 33.0 58.3 70.9 100.5

利用する人（人） 3520 4331 1901 1382 1434 2493 2907 2818

放送メディア 雑誌•インターネット

（％）

（図表２）1日あたりのメディア接触時間（全体・休日）  　※ グラフは「利用する人」の割合
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　（図表３-1）メディア接触時間帯（平日）　ＮＨＫテレビ（地上波）を見る

(n = 3958)

　（図表３-2）メディア接触時間帯（平日）　民放テレビ（地上波）を見る

(n = 4584)
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　（図表３-3）メディア接触時間帯（平日）　ＢＳ・ＣＳ・ケーブルテレビを見る

(n = 2464)

　（図表３-4）メディア接触時間帯（平日）　ラジオを聴く

(n = 2245)
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　（図表３-5）メディア接触時間帯（平日）　雑誌（マンガ以外）を読む

(n = 2149)

　（図表３-6）メディア接触時間帯（平日）　ウェブサイト（ホームページ・ブログ）を利用する

(n = 3240)
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　（図表３-7）メディア接触時間帯（平日）　ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Ｔｗｉｔｔｅｒ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を利用する

(n = 3565)

　（図表３-8）メディア接触時間帯（平日）　動画サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、Ｎｅｔｆｌｉｘなど）を利用する
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（図表４）パソコンでのインターネット利用目的（インターネット利用者）

複数回答 (n=3965)

（図表５）スマートフォン・携帯電話でのインターネット利用目的（インターネット利用者）

複数回答 (n=3965)
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（図表６）タブレットでのインターネット利用目的（インターネット利用者）

複数回答 (n=3965)
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２．新聞の購読や閲読について

（図表７）月ぎめ購読新聞（全体）

(n=5015)

（図表８）月ぎめ購読新聞がない人の無購読期間（無購読者）

(n=2142)
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（図表９）月ぎめ購読新聞の購読理由（全国紙・ブロック紙・県紙購読者）
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（図表10）月ぎめ購読新聞の購読決定者（全国紙・ブロック紙・県紙購読者）

(n=2792)

（図表11）月ぎめ購読新聞の購読料の月額（全国紙・ブロック紙・県紙購読者）
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  （図表12）月ぎめ購読にかかわらず、普段読んでいる新聞（全体）

（％） (n=5015)

  （図表13）主に読んでいる新聞（全体）
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(n=5015)

（図表15-1）新聞閲読時間帯（新聞閲読者　朝刊・平日）
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6.1 

16.5 

22.8 

15.9 

10.2 

8.1 

3.1 

5.7 

2.4 2.0 2.1 1.9 2.0 

4.0 
5.5 5.0 

3.7 
2.6 

0.7 

0

10

20

30

４

時

台

５

時

台

６

時

台

７

時

台
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時

台

９

時

台
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時

台
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時

台
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時

台
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時

台

14

時

台

15

時

台

16

時

台

17

時

台

18

時

台

19

時

台

20

時

台

21

時

台

22

時

台

23

時

以

降

朝刊・平日閲読者

～

10.6

8.8

5.6

13.4

11.4

4.1

11.7

11.5

2.2

7.8

7.6

1.0

2.4

2.8

0.3

5.6

5.8

0.5

3.4

3.7

0.1

2.0

2.1

0.1

39.1

41.5

69.7

4.0

4.8

16.3
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（図表15-2）新聞閲読時間帯（新聞閲読者　朝刊・休日）

(n=2856)

（図表15-3）新聞閲読時間帯（新聞閲読者　夕刊）

(n=1438)
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（図表16） 主に読んでいる新聞で普段読んでいる記事（新聞閲読者）

(n=3019)

31.6
22.5 25.6

63.1

23.5

47.7
37.3

19.3
25.8

48.3

24.1

13.2 15.7

27.0
17.6

9.9 9.0
18.2

0

20

40

60

80

100

国
会
の
動
き

選
挙

外
交
・
安
保

事
件
・
事
故

社
会
の
不
正
の
告
発

自
然
災
害

街
の
話
題

著
名
人
の
死
亡
記
事

地
元
・
地
域
の
出
来
事

国
際
紛
争
・
国
連

外
国
の
政
治
・
暮
ら
し

国
際
経
済

経
済
政
策
・
景
気

企
業
の
動
き
・
新
製
品
情
報

商
況
・
株
式
・
資
産
運
用

交
通
・
住
宅
政
策

防
災
・
治
安
対
策

（%）

49.1

24.0 26.9
35.2

24.1 24.2
13.3 11.1 11.1

16.4 20.1 17.3 13.8
5.6

14.6
8.1

16.7 19.3
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20

40
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国
内
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ポ
ー
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海
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ポ
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年
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社
会
保
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医
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・
健
康

介
護
・
福
祉

食
・
食
の
安
全

家
族
・
育
児

雇
用
・
働
き
方

科
学
技
術
・
Ｉ
Ｔ

エ
ネ
ル
ギ
ー
問
題

地
球
温
暖
化

自
然
保
護
・
環
境
汚
染

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ

教
育

遺
跡
・
考
古
学

一
面
下
の
コ
ラ
ム

社
説

（%）

13.7
7.4

23.6

8.1 10.7 10.6 13.5
7.6

18.6

3.6

49.2

15.5

38.5

10.4 11.9
1.4 2.5 2.6

0

20

40

60
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100

記
者
の
主
張
・
解
説

各
界
の
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見
の
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介

読
者
か
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の
投
書

音
楽

映
画
・
演
劇

文
芸
・
書
評

芸
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・
タ
レ
ン
ト

流
行
・
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン

料
理

囲
碁
・
将
棋

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
欄

催
し
物
・
レ
ジ
ャ
ー
情
報

天
気
予
報

連
載
小
説
・
漫
画

皇
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

（%）

地
域
の
方
の
訃
報

（
お
悔
や
み
欄
）

複数回答
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 （図表17）主に読んでいる新聞の記事に対する満足度（新聞閲読者）

(n=3019)

満足している

20.2%

やや満足している

42.1%

どちらともいえない

30.8%

不満（計） 3.6%

無回答 3.3%
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(n=3019)

地元・地域の出来事に関す
る記事が良い

(52.2)

文字の大きさが読みやすい (46.8)

社会・事件・事故に関する
記事が良い

(43.9)

国内政治に関する記事が良
い

(43.8)

国際・外交に関する記事が
良い

(37.7)

テレビ・ラジオに関する記
事・テレビ・ラジオ欄が良
い

(34.9)

医療・健康に関する記事が
良い

(34.8)

読者からの投書が良い (32.4)

経済政策・景気に関する記
事が良い

(32.3)

独自取材による調査報道が
良い

(32.1)

コラムが良い (31.7)

生活・家庭・育児に関する
記事が良い

(31.2)

スポーツ全般に関する記事
が良い

(30.9)

年金・介護・社会福祉に関
する記事が良い

(30.8)

社説・主張が良い (29.9)

（図表18）主に読んでいる新聞に対する項目別評価（新聞閲読者　上位15項目）

無回答

(％)

そう思う
(計)
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1.9
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13.1
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12.3

11.5

11.6
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 ３．新聞で重視する点

　（図表19）新聞の良し悪しを評価する際の重視点（全体 上位５項目）

※「非常に重要」「まあ重要」の計

記
事
が
正
確
な
こ
と

信
頼
で
き
る
こ
と

読
み
や
す
い
こ
と

世
の
中
の
動
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を
よ
く

と
ら
え
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い
る
こ
と

公
正
・
中
立
で
あ
る
こ
と

(n=5015)
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100
（％）
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４．回答者の属性

  （図表20）性

(n=5015)

  （図表21）年齢

(n=5015)

54.8

男性 45.6%
女性 54.4%

１５～１９歳
4.6%

２０歳代
7.3%

３０歳代 11.2%

４０歳代 15.7%

５０歳代 16.8%

６０歳代 16.7%

７０歳代 19.3%

８０歳以上 8.3%

平均
（ 歳）
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  （図表22）未既婚

(n=5015)

  （図表23）居住年数

(n=5015)

既婚（死別を含ま

ず、事実婚を含

む）
65.5%

既婚（離・死別）
12.3%

未婚
21.5%

無回答
0.7%

１年未満
2.2% １～２年未満

3.0%

２～３年未満
3.8%

３～５年未満
6.1%

５～１０年未満
10.8%

１０～１５年未満
10.6%

１５～２０年未満
10.4%

２０年以上
52.5%

無回答
0.5%
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  （図表24）職業

(n=5015)

  （図表25）学歴

(n=5015)

小学校・

中学校
8.2%

高等学校 38.9%

短大・高専・

各種学校・

専門学校 23.4%

大学・大学院
26.9%

無回答 2.6%

農林漁業 1.7%

商工自営業 2.7%

自由業 1.6%

管理職 2.9%

専門・技術職
14.6%

事務職 9.8%

労務・サービス職
24.8%

職種無回答 0.9%

専業主婦（夫）
9.9%

学生 5.6%

無職 23.6%

その他 0.2%

無回答 1.7%
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  （図表26） 世帯年収

(n=5015)

  （図表27）世帯構成

(n=5015)

１００万円未満
2.3%

１００～３００

万円未満
19.9%

３００～５００

万円未満
21.0%

５００～７００

万円未満
17.0%

７００～１０００

万円未満
16.0%

１０００～１５００

万円未満
7.4%

１５００万円以上
2.4%

収入なし
0.8%

無回答
13.2%

夫婦のみ 23.9%

二世代家族
51.2%

三世代以上家族
11.7%

単身 10.8%

その他 1.0% 無回答 1.3%
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  （図表28）家族人数

(n=5015)

  （図表29）住居形態

(n=5015)

（持家）一戸建て
80.1%

（持家）集合住宅
3.2%

（持家）その他
0.5%

（賃貸）一戸建て
3.3%

（賃貸）

集合住宅
11.1%

（賃貸）その他
0.7%

無回答
1.1%

１人 10.8%

２人 31.1%

３人 22.9%

４人 20.2%

５人 8.7%

６人 3.3%

７人以上 2.1%
無回答 0.9%

- 25 -




